

Эсер Илья Пономарев написал сегодня днем в своем Твиттере, что ему разрешили увидеться с арестованным помощником Леонидом Развозжаевым, который обвиняется в организации массовых беспорядков после фильма "Анатомия протеста-2". Обошлись с Пономаревым вежливо, все ему показали и рассказали, провели экскурсию по Лефортово, вот только Развозжаева депутат так и не увидел.

"Итоги неудовлетворительные в том плане, что мне не дали возможности встретиться с Леонидом (Развозжаевым). Меня всюду пропустили, все показали. Но мне показали пустые камеры без Леонида и Константина (Лебедева), мотивируя тем, что это будет уже свидание, а это превышает мои полномочия", - сказал Пономарев.

Он отметил, что пытается сейчас получить от следователя разрешение на встречу с Развозжаевым.